

Территория молодых

Утром 3 июня на центральной площади Троицкого парнями (это были преимущественно ученики 10 классов из школ района, а также студенты колледжа) командовал начальник отдела крайвоенкомата Г.В. Тилюкин. Чуть погодя все погрузились в автобусы и отправились в Бийскую воинскую часть. Это далеко не первая подобная поездка ребят допризывного возраста в гости к военным.

НАСТОЯЩИЙ СОЛДАТ, защищающий свою страну, безусловно, должен уметь стрелять. Да и всем молодым людям, которые рано или поздно пойдут в армию, это умение не помешает. Именно поэтому 65 парней поехали в Бийскую воинскую часть на стрельбы. Ребятам не только показали оружие, имеющееся на вооружении в части, но и устроили, так сказать, тренировку практически в военно-полевых условиях. Парни разбирали-собирали автомат, стреляли из «калаша» в полной амуниции. А лучшие в этом деле – Александр Киндер из Ельцовки (он набрал 69 очков из 100), Иван Железнов, студент АГППК (42 очка), и Евгений Минаков из Новоеловки (24 очка) получили грамоты.

Данил Смирнов, студент колледжа (с ним, кстати, как и с Юрием Казагачевым, школьником из Ельцовки, пообщались журналисты ГТРК «Алтай»), отметил, что ему на стрельбах понравился, он получил неплохой заряд адреналина. Данил хочет служить в армии и считает, что такие стрельбы нужны и крайне полезны да и интересно проходят.

Мероприятие, действительно, проходило живо и интересно, но было бы еще лучше, если бы не непогода. Ливневый дождь накрывал стрельбище раза три, но к концу учений вновь выглянуло солнце. И насладиться кашей, приготовленной на полевой кухне, все смогли в полной мере, не отвлекаясь на поиски крыши над головой.

Кстати, пострелять могли не только парни, но и все желающие, например, глава района О.В. Чигирев или работники Троицкого отдела крайвоенкомата. В общем, стрельбы прошли, как надо, все остались довольны – и мальчишки, и сопровождавшие их взрослые.

Ксения АЛЕКСЕЕВА.
фото автора.

Заряд адреналина и новые впечатления

Многим парням из школ района и АГППК представилась возможность близко познакомиться с серьезным боевым оружием.



Документы

РЕШЕНИЕ
районного Совета депутатов
от 8 июня 2010 года № 58
О присвоении звания
«Почетный гражданин
Троицкого района»

Заслушав и обсудив информацию председателя мандатной комиссии районного Совета депутатов Паршиковой Н.А. об итогах работы по присвоению звания «Почетный гражданин Троицкого района», на основании статьи 4 Положения о присвоении звания «Почетный гражданин Троицкого района», районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Присвоить звание «Почетный гражданин Троицкого района»:

Иванову Геннадию Дмитриевичу, пенсионеру;

Смоляру Владимиру Алексеевичу, пенсионеру.

2. Рекомендовать главе района Чигиреву О.В. провести в торжественной обстановке церемонию по вручению Иванову Г.Д. и Смоляру В.А. Дипломов и удостоверений о присвоении звания «Почетный гражданин Троицкого района» в срок до 1 октября 2010 года.

3. Опубликовать данное решение в газете «На земле троической».

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на мандатную комиссию (Паршикова Н.А.).

С. ШТИКОВ,
председатель районного
Совета депутатов.

Школа и жизнь

Первые результаты экзаменов

В комитете по образованию появились первые результаты сдачи школьных экзаменов.

Математику в форме ГИА сдавали в 9 классе 268 человек из 283 выпускников. Средняя оценка по району составила 3,12 балла. На «пятерки» ГИА сдали девять человек, на «четверки» – 74, «тройки» – 125. «Двойки» – у 60 учащихся. Они могут пересдать математику в традиционной форме.

Есть официальные данные по сдаче ЕГЭ литературы, информатики и биологии. Информатику сдавали три одиннадцатиклассника из двух школ – Хайрюзовской и Усть-Гавриловской. Средний балл по району составил 59%, минимальный порог, объявленный Рособнадзором, – 41%. Литературу сдавали пять учащихся из ТСС №2 и Беловской школы, минимальный порог – 29%, у нас в районе – 54,6%. Биология у нас который год считается самым массовым предметом. В этом году ее сдавали 62 человека из 15 школ района. Средний балл у нас составил 52,8% при минимальном пороге в 36%.

Резонанс

Нет повода для упреков

Прочитали в газете ответ начальника Троицкого почтового отделения на вопрос, почему нам не вовремя доставляются газеты, и стало не по себе. Получается, что если наша почталочка болает, а ее замещают другие, то они поздно доставляют почту. Нет, они стараются скорее обслужить нас, иногда даже вперед, чем свои участки. Никане можем их упрекнуть в том, что они плохо работают.

Жительницы ул. Интернациональной с. Троицкое.

Впечатления

«Мы с маленькой дочерью 1 июня приходили на площадь на праздничное мероприятие. Мою девочку впечатлили большие куклы, которые развлекали детей. Раньше мы их не видели. Откуда же они взялись и кто это придумал? Марина».

Пожарные – детям

Во время праздничного мероприятия в День защиты детей 1 июня зрители, собравшиеся на центральной площади, обратили внимание на забавных большущих кукол – Машу и Петю, которые ожили благодаря Владу Рошункину и Алексею Шуховцову. Эти ребята часто помогают работникам культуры в различных программах. Куклы на самом деле были замечательные, а появились они здесь благодаря пожарной части Отряда федеральной пожарной службы МЧС России по Алтайскому краю. По словам инженера пожарной части Т.А. Цим-

мерман, чуть ли не месяц ушел на то, чтобы найти ростовых кукол и договориться о их доставке в Троицкое. Маша и Петя не просто служили объектом для фотографий, но и общались и играли с детьми. То есть доставили немало удовольствия детям, а значит, и взрослым.

Кроме того, пожарные организовали выставку детских работ на противопожарную тематику, которой активно интересовались ребятами. А родители часто подходили к пожарной машине, стоявшей на площади, с просьбами посадить детей в кабину и дать им порулить.

Но и это еще не все. Работник РДК Валерий Опарин, одетый в костюм леопарда, провел для детей викторину с вопросами о правилах пожарной безопасности. Как выяснилось, дети эти правила знали, отвечали на вопросы охотно, за что и получали призы.

После того как концерт закончился, возле спецмашины собралось немало ребят, пожарные разрешили им надеть боевку и «потушить пожар» (сбить водой из пожарного ствола бутылки, расставленные на асфальте). В этом деле, как ни странно, девочки мальчикам ничуть не уступали.



А еще пожарные хотели показать, как рождается радуга. Для этого они произвели выстрел из лафетной пушки (с крыши машины), но жаль, что солнца было недостаточно. А в целом, безусловно, участие службы МЧС в мероприятии было весьма заметным.

Ксения АЛЕКСЕЕВА.
фото Т. Циммерман.

Сфера ЖКХ

Жизненно важно

На очередной сессии районного Совета депутатов в числе прочих рассматривался вопрос из разряда жизненно важных – «Об организации предоставления населению района жилищно-коммунальных услуг».

Первый заместитель главы администрации района В.В. Журавлев представил депутатам информацию в первую очередь о водоснабжении в селах. На сегодняшний день в районе 67 источников водоснабжения, в селах поставляют воду потребителям муниципальные предприятия и частные организации. Все они то и дело сталкиваются с серьезными проблемами, главные из которых – изношенность сетей (на 83 процента в среднем по району) и недостаток воды. Едва ли не ежедневно случаются аварии, порывы водопроводов, устранять которые не всегда получается быстро, что порождает жалобы населения. Жители многих улиц районного центра вот уже второе лето жалуются на нехватку или отсутствие воды в домах. Особенно остра эта проблема в жаркие летние дни.

Говорил В.В. Журавлев и о серьезной ситуации с водоснабжением на территории Заводского сельсовета. Жители Заводского и Озеро-Петровского страдали из-за отсутствия воды в связи с тем, что скважины были отключены от электроэнергетики. Муниципальное предприятие «Заводские водопроводные сети» задолжало энерго-снабжающей организации ОАО «Алтайкрайэнерго» более 200 тысяч рублей. Это стало причиной ограничения подачи электроэнергии на скважины Заводского сельсовета.

На сессии депутаты райсовета из Заводского Г.В. Голубкина и В.В. Гловинковский подняли проблему бедственного положения организаций и населения в связи

с отсутствием воды.

–Закон о местном самоуправлении возлагает полномочия по обеспечению водой на главу администрации сельсовета и, соответственно, муниципальное предприятие, – пояснил В.В. Журавлев.

Глава района О.В. Читгирев добавил:

–Эта проблема существовала и в прошлом году. Однако депутаты оценили работу главы администрации сельсовета Ю.А. Мартынушкина как удовлетворительную. Но он не решает проблему уже долгое время, несмотря на обещания. Задолженность сложилась в течение нескольких лет. Бюджетная сфера, кстати, не должна МУПу ни копейки.

Прокурор района А.В. Кайзер подтвердил, что проблема существует не первый год, и прокуратура вмешалась в эту ситуацию, выступив в защиту интересов жителей сел.

Более подробно рассказывает о перипетиях этого дела помощник прокурора, юрист 3 класса А.В. Денисова:

–С 11 мая на территории Заводского сельсовета было отключено две скважины. Одна в с. Заводское, другая – в Озеро-Петровском. Это произошло в связи с тем, что у МУП «Заводские водопроводные сети» существовала задолженность перед ОАО «Алтайкрайэнерго» в размере 216 тыс. рублей.

19 мая в отношении директора МУП «Заводские водопроводные сети» И.Н. Курганского прокуратурой района было возбуждено административное производство по

ст.6.5 КоАП РФ (нарушение САН-ПиНа к питьевой воде и питьевому водоснабжению населения), и одновременно прокуратура направила в районный суд исковое заявление к ОАО «Алтайкрайэнерго» о признании его действий незаконными по полному ограничению режима потребления электроэнергии и возложению на него обязанностей возобновить незамедлительно подачу электроэнергии.

Судебным решением Троицкого районного суда от 4 июня 2010 г. исковое требование прокурора удовлетворено полностью.

На сегодняшний день прокуратура района совместно с главой Заводского сельсовета Ю.А. Мартынушкиным ищет варианты решения вопроса погашения задолженности МУП «Заводские водопроводные сети» перед ОАО «Алтайкрайэнерго».

На прошлой неделе подача электроэнергии действительно была возобновлена, однако начальник Троицких РЭС Новоалтайских МЭС филиала «Алтайкрайэнерго» В.В. Сухих на прошлой неделе пояснил редакции, что в том случае если долг не будет погашен, то не исключено, что руководство «Алтайкрайэнерго» будет рассматривать вопрос расторжения договора энергоснабжения с Заводским МУПОм.

–Понимаю, что страдает население, – говорит В.В. Сухих, – в том числе и те люди, которые платят за воду. Ситуация не будет такой плачевной, если глава администрации Заводского сельсовета и директор МУПа будут прилагать

усилия по погашению долга. Если счета МУПа арестованы, мы готовы принимать деньги наличными.

В продолжение темы обеспечения населения водой на сессии райсовета высказались главы и депутаты. В.И. Головин, глава администрации Ереминского сельсовета, где работает ООО «Гейзер»:

–Тарифы на воду низкие, плата от населения не покрывает расходов предприятий. Не случайно МУПы убыточные. Тарифы придется повышать, иначе не выжить.

А.С. Ерохин, глава администрации Хайрюзовского сельсовета:

–Люди устанавливают водосчетчики и платят меньше, чем при потреблении по нормативам. Если все поставят счетчики, проблема будет еще более острой.

Депутат А.Э. Аветян:

–Многие недобросовестные руководители МУПов работают на свой карман. А за электроэнергию «забывают» платить. И главы закрывают глаза на безобразия, которые творятся в МУПах.

С.Н. Дружинин, председатель постоянной депутатской комиссии по социальным вопросам, оценил предоставление коммунальных услуг как неудовлетворительное.

Председатель районного Совета депутатов С.Н. Шитиков посетовал, что, утверждая тарифы на воду (в райцентре с начала года они увеличились значительно), депутаты не имеют возможности контролировать, как расходует средства частное коммунальное предприятие.

О.В. Читгирев подытожил обсуждение:

–Проблема водоснабжения встала не вчера. Я по-прежнему уверен, что надо создавать частные предприятия, причем кустовые. И они должны заниматься не только водой, но и оказывать другие услуги населению, зарабатывать деньги.

Елена ГИМАДЕВА.

Актуально

Сельхозтехнике

на улице не место

О благоустройстве в нашем районе ведется немало разговоров. Есть нормативные документы, которые предусматривают административную ответственность за нарушение правил благоустройства.

На сегодняшний день в районе осталось четыре сельхозпредприятия, являющихся «правопреемниками» колхозов и совхозов и использующих их производственные здания, сооружения и земельные участки возле них. Но порядка, даже элементарного, на этих территориях нет. Сельскохозяйственные машины, тракторы, прицепы хранятся хаотично на территории бывших машинных дворов и прилегающих территориях гаражей и мастерских вместе с разукрупненной техникой. Летом эти территории зарастают бурьяном.

Не намного лучше обстоят дела у КФХ, ООО, СПК, ИП. Основная их масса расположена в черте населенных пунктов, возле усадеб учредителя, зачастую он же руководитель. В результате в селах появилось множество площадок, на которых расположены сельхозмашины, металлолом – в бурьяне. Руководители данных предприятий, во-первых, используют участок, им не принадлежащий, во-вторых, к своей технике относятся не похозяйски, потому что не соблюдают правила ее хранения.

Есть хозяйства, у которых стоит

позаимствовать опыт благоустройства своих территорий: КХ Захарьева, Поварова, СПК «Нива-98», «Маяк», «Колос».

Функции государственной инспекции Гостехнадзора по организации хранения сельхозмаши и благоустройству на производственных территориях упразднили. Однако время показало, что напрасно. Поэтому по поручению губернатора Алтайского края А.В. Карлина специалисты инспекции Гостехнадзора будут регулярно заниматься контролем за организацией хранения СХМ и благоустройством территорий, занятых под стоянками любой техники, независимо от того, кому она принадлежит.

Т. БЕЛОРУКОВА,
ст. инженер-инспектор
Гостехнадзора Троицкого
района.

Коммунальщики надеются на частотный преобразователь

«В 2009 году мы обращались в районную и краевую прокуратуру из-за отсутствия водоснабжения в летний период, то есть когда начинают поливать огороды. В ответ нам процитировали статью из закона, по которому администрация сельсовета несет ответственность за организацию, а «Коммунальщик» должен обеспечить бесперебойное водоснабжение для обеспечения жизнедеятельности населения. Кроме ответных писем мы ничего не дождалось, так до августа и просидели без воды».

Потом на рынке коммунальных услуг появилась новая организация – «Троицкие водопроводные сети». Наступили жаркие дни лета, и снова нет воды. Если днем она кое-как сочится из крана, то вечером ее вообще нет. Особенно страдают жители вторых этажей.

24 мая не было воды из-за порыва, 26-27-го с 18 до 22.00 воды тоже не было, 29 мая и 9 июня – опять порывы, в остальные солнечные дни воды нет с 17 до 23 часов.

Прошедшая зима была суровой, у многих в домах с усадьбами замерзли водопроводы. Те, у кого есть возможность, за тысячи рублей пробурили скважины, чтобы решить проблему с водоснабжением. Нам из сложившегося положения таким образом не выйти – вокруг выгребные ямы, и если делать скважину, то пить придется канализационную воду.

Говорили, что тариф на воду маленький и средств на ремонт и строительство новых сетей при таком тарифе нет. Теперь тариф увеличен, а воды легком как не было, так и нет. В колодец, от которого в Микрорайон идет водопровод, наверное, никто не разу не заглядывал, не смотрел, в каком состоянии трубы и арматура.

В Микрорайоне живет около двухсот человек, в том числе семьи с маленькими детьми, старики, инвалиды, лишённые возможности нормально пользоваться водой и вынужденные караулить, когда же в кране появится вода. Больно смотреть, когда инвалид, человек, частично парализованный, живущий на втором этаже, вынужден ходить с ведром и искать, где набрать воды, в результате безуспешных поисков кое-как возвращается домой ни с чем.

Доводы о том, что сейчас у многих есть стиральные машины-автоматы, которые потребляют много воды, неубедительны. На одну стирку машинка расходует около 40 литров, в то время как на стирку вручную воды расходовалось гораздо больше.

Каждый год повторяется одна и та же ситуация. Когда же она изменится в лучшую сторону?!

Жители Микрорайона».

9-10 июня с подобным вопросом обратились жители других улиц, у которых тоже проблема с водой.

Ответить на злободневный вопрос мы попросили директора ООО «Троицкие водопроводные сети» А.А. Сысоева.

– 8 июня мы заключили подрядный договор с ООО «Аргум» на установку частотного преобразователя на скважину по ул. Ленина. В прошлом году на эту скважину мы устанавливали более мощный насос, но при этом высоким давлением воды рвало изношенные сети, поэтому пришлось оставить на скважине насос послабее. Вместе с частотным преобразователем поставим мощный насос, преобразователь позволит поддерживать в сети постоянное давление и избежать порывов сетей и быстрый износ насоса. Надеюсь, что в центральной части села при этом будет достаточно воды, что позволит улучшить водоснабжение и за линией, в том числе и в Микрорайоне.

Если установка частотного преобразователя даст ожидаемый эффект, то со временем будем стараться установить такие же и на других скважинах.

Порывы водопроводных сетей говорят об их изношенности, но порывы почти всегда стараемся устранять оперативно.

Финансово-хозяйственная деятельность принесла предприятию от водоснабжения за прошлый год убыток около 850 тысяч рублей.

Кому-то долг за воду в 20-30 рублей кажется несерьезным, но таких должников много. Сейчас работаем с должниками: с теми, на кого не подействуют убеждения, будем судиться.

Без инвестиций даже с новыми тарифами, за несколько месяцев невозможно накопить сумму на капитальный ремонт или строительство новых сетей.

Уважаемые жители районного центра, убедительная просьба к тем, кто имеет задолженность за потребленную воду: погасите ее и не допускайте впредь. От финансового состояния предприятия зависят оперативность ремонтных работ и строительство новых сетей.

Андрей ТИМОХИН.

Ваш вопрос – наш ответ



В прошлом году из этого многоквартирного дома по ул. Лесной в райцентре переселили жильцов в новые квартиры. Аварийный дом после расселения подлежал сносу, чем и занялась администрация Троицкого сельсовета.

Фото Андрея ТИМОХИНА.

Будет ли новый детсад?

«В прошлом году, когда собирались переселять жильцов из аварийного дома по ул. Лесной, говорили, что на этом месте будут строить детский сад. Когда собираются начать его строительство?»

В.К., с. Троицкое.

Отвечает первый заместитель главы администрации района В.В. Журавлев:

–Действительно, участок, где был аварийный дом, запланирован под строительство детского сада. Надеюсь, что его строительство удастся включить в краевую программу к 75-летию края. Стоимость строительства сада – около 100 миллионов рублей. Участие в программе предполагает 20-процентное софинансирование района, таких средств в бюджете нет. Пока планируем сделать привязку типового проекта к данному участку.

Уточняем

В связи с повышенным спросом на новые телефонные справочники уточняем: СПРАВОЧНИКИ ПРОДАЮТСЯ ТОЛЬКО В УЗЛЕ ТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗИ по адресу: ул. Ленина, 7.

Производство: проблемы, опыт, результат

Кадровую проблему

испытывает Боровлянский завод

«Лесхозмаш»

В марте этого года корреспонденты районки побывали на Боровлянском заводе «Лесхозмаш». В материале «Модернизация производства и швейный цех» (газета от 20 марта 2010 г.) руководители предприятия поделились планами по развитию производства. По их словам, работы у коллектива завода много и в ближайшей перспективе не убавится.

ПОСЛЕ ЭТОГО МЫ СООБЩАЛИ, что «Лесхозмаш» приглашает на работу специалистов. 9 июня завод участвовал в краевой ярмарке вакансий, специально для этого мероприятия был снят видеоролик о предприятии. Вместе с директором Центра занятости О.В. Деревяцкой на завод выезжал и корреспондент газеты.

Конечно, директор «Лесхозмаша» С.Б. Сорокин вновь говорил о кадровой проблеме:

«Лесхозмаш» получил очередной крупный заказ, и теперь вся завозка вовсе не в том, что нет оборудования. Людей остро не хватает.

Мы постоянно расширяем производство, обновляем станочный парк. Поэтому сейчас нам требуются квалифицированные рабочие кадры, такие, как сварщики дуговой сварки, газосварщики, токари, фрезеровщики, инженеры-механики механической обработки и электродуговой сварки. Мы приглашаем на работу молодых специалистов и специалистов, имеющих высокий разряд. Зарплата достойная и вовремя.



Электрогазосварщики, токари, рабочие других специальностей на заводе «Лесхозмаш» есть, но требуются еще.

Зарплата «белая».

Помимо того, что завод выпускает различные металлические детали, в ближайшее время планируется запустить швейный цех для пошива спецодежды.

«Помещение, в котором будет располагаться швейный цех, уже готово, – говорит начальник производства В.И. Бурков. – Мы приобрели пять швейных машин. Предварительно провели опрос населения, есть ли желающие работать. Что достаточно приятно, таковых довольно много. Для начала мы планируем взять на работу не меньше десяти человек. Спецодежду будем шить не только для своих рабочих, но и на заказ.

«В общем, планируем расширение производства, – вновь подчеркивает директор, – так что ос-



тается только набрать квалифицированных рабочих. Сейчас мы отправили троих молодых людей на учебу. Токари и сварщики, особенно молодые, – это, к сожалению, дефицит. Тяжело с рабочими кадрами, да еще и государство не создает им положительного, достойного имиджа.

Ксения АЛЕКСЕЕВА.
Фото Константина УСКОВА.

Актуально

Мотылек с аппетитом крокодила

Особо опасный вредитель, оккупировавший Алтайский край, в том числе и Троицкий район, судя по всему, неплохо переживал. Имя ему – луговой мотылек. С 25 мая начался лет мотылька, уже 30-го отмечена его массовость.

Размах крыльев бабочки – 18–26 мм, передние крылья светло-бурые с более темными пятнами. Бабочки питаются на цветущих растениях и более активны вечером. Яйца откладывают на нижней стороне листьев и сухих тонких корешках, торчащих из почвы. Вредитель очень мобильный. Ночной перелет при средней скорости ветра 2–5 м/с равен от 30 до 100 км. Засоренные посевы привлекательны для кладки яиц бабочками.

Луговой мотылек – один из самых опасных вредителей полевых культур. При высокой численности гусеницы повреждают сахарную свеклу, подсолнечник, бобовые, горчицу, эфиромасличные культуры, многолетние травы. В районе гусениц – растения 35 семейств. Не брезгует вредитель и сорняками.

Гусеницы младшего возраста находятся на листьях под тонкой паутиной и скелетируют листья, оставляя одни жилки, старших возрастов – грубо

объедают лист. На вид гусеницы серо-зеленого цвета с продольными полосами длиной до 35 мм.

Обработку пестицидами желательно проводить при температуре воздуха ниже +15°C. Препаратами I класса опасности – ранним утром или поздним вечером, II и IV класса – в утренние и вечерние часы. На приусадебных участках бороться с вредителем можно теми же пестицидами, что используются против колорадского жука, но обработка от вредителя эффективна, только когда гусеницы находятся в первом и третьем возрасте, то есть пока они небольшие, в старшем возрасте гусениц придется собирать вручную.

Уже отмечен лет мотылька не только на полях хозяйств, но и в райцентре.

Получить полную и подробную информацию о наличии инсектицидов против лугового мотылька в фирмах, реализующих препараты, о фирмах, оказывающих услуги по обработке полей хозяйств района, можно у главного агронома Троицкого отдела ФГУ Россельхозцентра по Алтайскому краю (семенная инспекция).

Подготовил
Андрей ТИМОХИН.

Документы

РАСПОРЯЖЕНИЕ администрации района от 7 июня 2010 года №182-р
На основании статьи 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановления Троицкого районного Совета депутатов от 22 февраля 2005 года №12 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях»:

1. Назначить 29 июня 2010 года на 10 часов в актовом зале администрации района публичные слушания по вопросу «О принятии Устава муниципального образования Троицкий район Алтайского края».
2. Возложить подготовку и проведение публичных слушаний на организационный отдел администрации района (Котыхов В.Д.).
3. Опубликовать данное распоряжение в газете «На земле троической».
4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

О. ЧИГИРЕВ, глава района.

Официально

20 июля 2010 г. в 10.00 по местному времени в администрации Троицкого района Алтайского края (Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, пр-т Ленина, 8, администрация Троицкого района Алтайского края, актовый зал) состоится аукцион по продаже крупнорогатого скота (коров).

1. Форма торгов и подачи предложений о цене: аукцион, открытый по составу участников и открытый по форме подачи предложений о цене муниципального имущества.

2. Предмет аукциона: предметом аукциона является продажа крупнорогатого скота (коров):

Лот № 1 Крупнорогатый скот в количестве 10 голов;

Лот № 2 Крупнорогатый скот в количестве 10 голов;

Лот № 3 Крупнорогатый скот в количестве 19 голов.

3. Размер начальной цены крупнорогатого скота (коров) составляет:

Лот № 1 – 188145,00 (сто восемьдесят восемь тысяч сто сорок пять) рублей;

Лот № 2 – 189135,00 (сто восемьдесят девять тысяч сто тридцать пять) рублей;

Лот № 3 – 362520,00 (триста шестьдесят две тысячи пятьсот двадцать) рублей.

Задаток устанавливается в размере 20% от начальной цены крупнорогатого скота (коров) и составляет:

Лот № 1 – 22158,00 (двадцать две тысячи сто пятьдесят восемь) рублей;

Лот № 2 – 22635,00 (двадцать две тысячи шестьсот тридцать пять) рублей;

Лот № 3 – 72504,00 (семьдесят две тысячи пятьсот четыре) рублей.

Шаг аукциона устанавливается в размере 5% от начальной цены крупнорогатого скота (коров) и составляет:

Лот № 1 – 9407,25 (двадцать две тысячи сто пятьдесят восемь) рублей;

Лот № 2 – 9456,75 (двадцать две тысячи шестьсот тридцать пять) рублей;

Лот № 3 – 18126,00 (семьдесят две тысячи пятьсот четыре) рублей.

3. Орган, принявший решение о проведении аукциона, реквизиты указанного решения: администрация Троицкого района Алтайского края, распоряжение администрации Троицкого района Алтайского края от 25 мая 2010 г. №162-р.

4. Организатор аукциона: администрация Троицкого района Алтайского края.

Адрес: 659840, Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, пр-т Ленина, 8.

Телефоны для справок: (38534) 22-1-70, факс: (38534) 22-2-41.

5. Начальный размер цены крупнорогатого скота (коров) определен на основании отчета независимого оценщика ИП Третьякова А.Ф. о проведении рыночной оценки от 15 декабря 2009 г., составленного в соответствии с законодательством Российской Федерации об оценочной деятельности.

Предметы перечисляют задаток по следующим реквизитам:

ИНН 2281001730 КПП 228101001

УФК по Алтайскому краю (Администрация Троицкого района, л/с № 03173013160)

Банк получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Алтайскому краю РФ г. Барнаул

БИК 040173001

Сч. № 40703810400001005100

КБК 30330399050050000180 (задаток на аукцион по продаже крупнорогатого скота (коров) по Лоту №

_____)

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении аукциона по продаже крупнорогатого скота (коров)

Задатки, внесенные претендентами (кроме победителя), возвращаются им в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона по продаже крупнорогатого скота (коров).

6. Форма и порядок подачи заявок на участие в аукционе:

Претендент подает заявку на участие в аукционе в письменной форме.

Прием заявок по прилагаемым документам на участие в аукционе по продаже крупнорогатого скота (коров) (по лотам №1, №2, №3) принимаются с момента опубликования извещения по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, пр-т Ленина, 8, каб. №8, срок окончания приема заявок до 16 июля 2010 г. до 16.00 (местного времени).

Форма заявки

Администрация Троицкого района Алтайского края

Заявка принята полномочным представителем организатора торгов _____ «___» _____ 2010 г. в _____ ч. _____ мин. Подпись _____

ЗАЯВКА № _____

на участие в аукционе по продаже муниципального имущества (заполняется претендентом или его полномочным представителем)

Претендент – физическое лицо, юридическое лицо, индивидуальный предприниматель (нужное подчеркнуть)

ФИО/Наименование претендента _____

для физических лиц и индивидуальных предпринимателей:

Документ, удостоверяющий личность: _____

серия _____ № _____ выдан «___» _____ г.

(кем выдан)

дата рождения _____

телефон _____

место регистрации _____

место проживания _____

для индивидуальных предпринимателей:

ИНН _____ ОГРН _____

Свидетельство _____

для юридических лиц:

Документ о государственной регистрации в качестве юридического лица _____

(наименование, номер, дата регистрации, орган, осуществивший регистрацию)

Свидетельство о внесении в Единый государственный реестр от _____ г.

Основной государственный регистрационный номер _____

Государственная регистрация изменений, внесенных в учредительные документы

Должность _____

ФИО руководителя _____

Юридический адрес _____

Фактический адрес _____

ИНН _____ КПП _____

Телефон _____ Факс _____

Банковские реквизиты претендента (реквизиты для возврата задатка) _____

в _____

корр. счет № _____ БИК _____

ИНН банка _____ КПП банка _____

Представитель претендента _____

/ _____ /

Действует на основании доверенности № _____

серия _____ удостоверенной «___» _____ г.

(кем)

Документ, удостоверяющий личность доверенного лица _____

(наименование документа, серия, номер, дата, кем выдан)

принимает решение об участии в аукционе по про-

даже муниципального имущества, находящегося по адресу: с.Песьянка Троицкого района Алтайского края, находящегося в муниципальной собственности, с состоянием муниципального имущества озаглавлен:

(подпись и расшифровка)

обязуем:

1. Соблюдать условия аукциона, содержащиеся в извещении о проведении аукциона, опубликованном в газете «На земле троической» от «___» _____ 2010 г. № _____, а также Порядок проведения аукциона, установленный Положением об организации продажи муниципального имущества на аукционе, утвержденное постановлением Троицкого районного Совета депутатов Алтайского края от 22 февраля 2005 г. № 14 «Об утверждении Положения об организации продажи муниципального имущества на аукционе».

2. В случае признания победителем аукциона, принимаем на себя обязательства:

- подписать протокол об итогах аукциона;

- заключить с Администрацией Троицкого района Алтайского края договор купли-продажи муниципального имущества в срок не позднее 5 (пяти) дней со дня подписания протокола об итогах аукциона.

3. В случае признания нас победителем аукциона и нашего отказа от подписания протокола об итогах аукциона и заключения договора купли-продажи мы согласны с тем, что сумма внесенного нами задатка возврату не подлежит.

Принятие согласно описи.

Подпись претендента (его полномочного представителя) _____ / _____

Дата «___» _____ 2010 г.

М.П. _____

Перечень документов, предоставляемых претендентами для участия в аукционе:

- заявка на участие в аукционе по форме, установленной в настоящей публикации;

- оригинал платежного документа с отметкой банка плательщика об исполнении для подтверждения перечисления претендентом установленного в извещении о проведении торгов задатка;

- копии документов, удостоверяющих личность (для физических лиц);

- выписка из единого государственного реестра юридических лиц, выданная не более чем за 30 дней до даты подачи заявки, или нотариально заверенная копия такой выписки (для юридических лиц);

- выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, выданная не более чем за 30 дней до даты подачи заявки, или нотариально заверенная копия такой выписки;

- нотариально заверенные копии учредительных документов, свидетельства о государственной регистрации юридического лица, свидетельства о постановке на учет юридического лица в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации;

- выписка из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента);

- копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе физического лица по месту жительства на территории Российской Федерации, заверенная нотариально (для индивидуальных предпринимателей);

- документы, подтверждающие полномочия на осуществление действий от имени претендента (приказ о назначении руководителя, доверенность для представителя и т.д.);

- справка ИФНС об отсутствии задолженности по

налогам и сборам;

- справка ИФНС о состоянии расчетов по налогам, сборам, взносам;

- копия бухгалтерского баланса за последний отчетный период текущего года (с приложениями к нему) с отметкой налоговой инспекции;

- опись представленных документов.

Заявка и опись представленных документов составляются в двух экземплярах, один из которых остается у организатора аукциона, другой – у претендента.

В случае подачи заявки представителем претендента вместе с документом, удостоверяющим личность представителя, предъявляется документ, удостоверяющий его полномочия.

Претендент имеет право подать в отношении предмета аукциона только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка с прилагаемыми к ней документами проверяется секретарем комиссии по комплектности и регистрируется в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера и с указанием даты и времени подачи документов. На каждом экземпляре заявки секретарем комиссии делается отметка о принятии заявки с указанием номера заявки, даты и времени принятия документов.

Претендент имеет право отозвать принятую заявку до окончания срока приема заявок, уведомив об этом (в письменной форме) организатора торгов.

7. Место, дата, время и порядок признания претендентов участниками аукциона:

Признание претендентов участниками аукциона производится комиссией по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, администрация Троицкого района Алтайского края, пр-т Ленина, 8, актовый зал, 19 июля 2010 г. в 10.00 (местного времени).

В день признания претендентов участниками аукциона, комиссия рассматривает заявки и документы претендентов, устанавливает факт поступления от претендентов задатков на счет организатора аукциона.

По результатам рассмотрения документов, комиссия принимает решение о признании претендентов участниками аукциона или об отказе в допуске претендентов к участию в аукционе, которое оформляется протоколом.

8. Место и срок подведения итогов аукциона, порядок определения победителя:

Аукцион проводится комиссией по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, пр-т Ленина, 8, актовый зал администрации Троицкого района Алтайского края, 20 июля 2010 г. в 10.00.

Победителями аукциона признаются участники аукциона, предложившие максимальную цену за крупнорогатый скот (коров).

Подведение итогов аукциона производится по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, пр-т Ленина, 8, актовый зал администрации Троицкого района Алтайского края в день проведения аукциона.

Договор купли-продажи муниципального имущества подлежит подписанию победителями в пятитдневный срок со дня подписания протокола.

9. Осмотр поголовья крупнорогатого скота (коров) производится лицами, желающими участвовать в аукционе, с представителем администрации Троицкого района.

Иную интересующую информацию, в том числе ознакомиться с проектом договора купли-продажи, можно по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, пр-т Ленина, 8, каб. №8, т.22-1-70 или каб. №7, т.22-4-36.

Администрация района.

Хорошо, что есть каникулы!

И просто замечательно, что они начинаются с праздника – Дня защиты детей. Жаль, что не всегда мы можем защитить своих детей от бесправия, жестокости и бедности, но в наших силах подарить им праздник и хорошее настроение в первый день лета.

1 июня все дети нашего села пришли в Красноярский СДК, где их встретили культработники и жители сказочного Города детства. Прекрасная Фея (Ира Волкова) поздравила всех с праздником, и по мановению ее волшебной палочки в зале очутился Художник Клякса (Вика Сульских) и пригласил детей на проспект Художественный, чтобы они разрисовали его цветными мелками во все цвета радуги. Из Цветочного переулка прилетела Пчелка Майя (Юля Тюрина), которая исполнила «Песню о волшебном цветке» и подарила детям танец цветов в исполнении Леры Морозовой и Наташи Бултаковой. Появившийся из переулка Спортивного Гантелька (Миша Анищик) показал ребятам физические упражнения и спортивный танец вместе с Ириной Вегель и Наташей Иноземцевой.

На празднике дети рисовали, играли, танцевали и ушли с хорошим на-



строением и сладкими призами, которые предоставили наши спонсоры: ОАО «Великий Октябрь», крестьянское хозяйство Р.Д. Захарьевой, предприниматель А. В. Некрасов.

Сельская библиотека тоже получила от А.В. Некрасова спонсорскую помощь в размере 500 рублей для оформления подписки, за что мы ему очень благодарны.

Не меньше порадовал нас и другой подарок. В этот день Аня Воробьева,

одна из активных читательниц библиотеки и участница всех культурных мероприятий, принесла свои любимые детские книжки, которых нам не хватает в библиотеке.

Побольше бы было таких людей с добрым сердцем! Пусть воздастся им сторицей за их щедрость.

Е. ЗВОСКОВА, директор СДК.

Г. БОЯРОВА, зав.библиотекой.

С. Краснояря.

Фото предоставлено авторами.

Примите поздравления!

Коллектив ДРСУ поздравляет с юбилеем **Тимофея Игнатьевича САНАРОВА!**

Жизнь человека не может быть напрасна, Когда в ней слиты труд и красота. Пусть будет жизнь пленительной и ясной, Пусть будет век Ваш молод, как мечта!

Поздравляем с 25-летним юбилеем свадьбы **Светлану Борисовну и Сергея Юрьевича КАРНАУХОВЫХ!** Пусть будет небо чистое над вами, Пусть будет жизнь по-доброму светла. Живите, окруженные родными и друзьями, И всех вам благ, здоровья и тепла. **Дочь, сыновья.**

Поздравляем с 25-летним юбилеем свадьбы **Светлану Борисовну и Сергея Юрьевича КАРНАУХОВЫХ!** Такие даты празднуют нечасто, Но коль пришла сей день встречать пора, Мы от души желаем много счастья, А с ним – здоровья, бодрости, добра. **Родные, близкие, знакомые.**

Поздравляем с юбилейным днем рождения дорогому и любимую жену и мамочку **Ларису ЕЛИСОВУ!** Ты рядом – и все прекрасно: И дождь, и холодный ветер. Спасибо тебе, родная, За то, что ты есть на свете! **Муж, дочь Софья.**

Поздравляю с днем рождения нежную, славную, дорогую и самую прекрасную доченьку **Ларису ЕЛИСОВУ!** Пусть этот день, который ты встречаешь, Счастливым датой в жизнь твою войдет, И все хорошее, о чем мечтаешь, Пусть сбудется и пусть придет. Пусть в счастье

распахнутся двери, Ты будь любимой и живи, любя. В тебя всем сердцем бесконечно верю И поздравляю, доченька, тебя! **Мама.**

ПРОДАЮ:

- 2-комн.квартиру. Ул. 60 лет Октября, 24-4, т.т.21-7-61, 8-923-647-12-83. -дом 59 кв.м, 3 комн., кухня, жопостр. все новые, баня, гараж, 11 соток. Ул. Зеленая, 11, т.т.21-7-40, 8-905-982-04-44.
- благоустроенную 2-комн.квартиру по ул.Линейная, 38. Т.т.8-913-256-72-46, 21-2-13.
- срочно недорого домик. Ползунова, 57, т.т.8-913-229-02-36, 21-1-74.
- квартиру в 2-кв.доме (отопление дома и бани газовое, окна пластик., постройки новые). П. Веловский, т.т.8-963-521-53-11, 8-983-104-21-61.
- дом по ул. Интернациональная, 1. Обр.: Московская, 2а.
- недостроенный дом (обмен, торг). Т.8-913-251-07-14.
- 3-комн.квартиру в 2-кв.доме (вода недорого. Советская, 86, т.21-5-64.
- дом в 2-х уровнях или меняю на Барнаул. Т.8-923-715-10-81.
- 2-комн.благоустр.квартиру. Т.8-913-088-07-22.
- дом на слом. Т.т.22-5-42, 8-983-186-25-47.
- «Оку». Мамонтова, 67-2.
- ВАЗ-2109 90 г.в., цвет серый, ХТС, или меняю на ГАЗ-3307. Т.8-962-795-68-83.
- ГАЗ-66 ХТС. Т.т.8-913-096-67-70, 8-923-163-42-56.
- мот-кл «Минск». Т.8-913-275-03-66.
- ВАЗ-2112 2004 г.в. ОТС. Т.8-913-088-75-50.
- водонагреватель 100 л. Куплю шифоньер. Т.т.20-2-20, 8-962-818-68-19.
- две 1-спальн.деревянные кровати, шифоньер б/у недорого, книги. Т.22-6-25.
- мягкий уголок недорого и газплиту. Т. 22-1-99.
- двигатель СМД, на ДТ-75 головку и бортовую. Т.8-963-518-11-31.
- автоматизированный МРЗ («Сони») новую, диски ВАЗ на 13 шт., аквариум. Т.8-923-792-33-15.
- два велосипеда для взрослых. Т.21-9-06.
- дрова (сосна) 5 тыс. руб. (ГАЗ-53). Т.т.20-2-20, 8-906-965-61-16, 8-961-993-77-90.
- дрова колотые, чурками (береза). Т.т.8-960-965-10-92.
- дрова колотые, чурками (береза). Т.т.8-923-655-69-04, 20-2-88.
- молодую свинину. Закол по договоренности. Т.т.21-5-83, 8-923-645-67-86.
- свежую молодую свинину. Лесная, 42, т.21-7-44.
- картофель. Т.т.21-1-35, 8-923-166-71-81.
- поросят 2 мес. Т.8-923-729-47-24.

- летний комплект резины 195х65х15 (кореец. КИМНО). Т.8-923-641-46-83.
- корову. Т.т.8-961-231-75-39, 8-961-234-98-06.
- швейную машину, самопряку, веретена, корзины разные. Т.8-923-790-61-76, Микрорайон, 1-12.
- мягкий уголок б/у, 5 тыс. руб. Т.22-7-65.
- аккордеон. Т.т.22-3-68, 8-913-230-03-57.
- пилломатериал. Т.8-903-912-49-15.
- «стенку» из 3-х шкафов, кровать деревянную, газплиту, 2 больших баллона, аккордеон, палатки летнюю и зимнюю б/у дешево. Лесная, 17, т.т.22-7-40, 8-963-529-96-84.
- компьютер. Т.8-909-500-23-24.
- учебники 5-8 кл., ноутбук. Т.т.20-2-16, 8-923-165-29-40.
- хрячков 2 мес., корма 140 и 110 руб./ мешок. Т.8-961-983-27-15.
- поросят 1,5 мес. привитых. Возьму в аренду легковой прицеп. Т.т.22-8-62, 8-923-711-84-28.
- корову 3-мя тел. Т.т.21-9-85, 8-923-649-44-35.
- шенков немецкой овчарки недорого. Т.8-923-161-11-31.
- корову высокоудойную, вилы на КУН, косилку, улы б/у. Т.36-7-10.
- кобылу с жеребенком. Т.37-3-95.
- дойную козу, козла и телочку 3 мес. С. Петровка, ул. Лубнина, 10, т.8-923-655-37-92.

КУПЛЮ:

- антиквариат, старинные вещи. Т.8-905-984-49-30.
- бетонномешалку. Т.т.8-960-956-25-66, 8-962-790-49-09, 8-923-654-68-85.

СНИМУ жилье. Т.8-909-500-23-24.

МЕНЯЮ

дом 50 кв.м (газ, вода холодная, горячая, огород посажен) на благоустр. Гоголя, 47, т.21-8-27.

ЧЬЯ ПОТЕРЯ? В центральной аптеке оставлен розовый пакет с обувью.

ЕСТЬ РАБОТА!

Требуется столяр, водители категорий Д, В, С. Т.т.8-961-991-19-25, 20-1-20. Требуется рабочие для постройки деревянного забора. Т.т.21-5-25, 8-913-271-91-46. Требуется бухгалтер. Т.22-2-02. Требуется сантехники. Т.т.8-960-956-25-66, 8-923-654-68-85, 8-962-790-49-09.

ОТДАМ котят (кошечки). Линейная, 22, т.21-2-92.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ,
заканчивается подписка на районную газету.
Только до 26 июня вы можете подписаться на районку, чтобы получать ее на дом во втором полугодии.
Найдите время и деньги (210 рублей на полгода), зайдите на почту или обратитесь к почтальону и оформите подписку. Не откладывайте это важное дело, **ПОДПИСКА СКОРО ЗАКОНЧИТСЯ.**

На правах рекламы

Цены и предложения действительны на момент публикации.



Будем помнить ее молодой и красивой

Не стало нашего коллеги, преподавателя детской школы искусств **Фисенко Татьяны Андреевны.**

Она родилась в 1963 году в г. Барнауле. После окончания Барнаульского музыкального училища приехала в с. Троицкое, став преподавателем по классу домры в детской школе искусств. Далее был институт культуры, замужество, рождение сыновей и все та же единственная запись в трудовой книжке.

Ее всей душой любили ученики и родители, она к каждому ребенку находила индивидуальный подход. Очень трепетно и бережно относилась к своему инструменту и учила этому своих учеников.

Среди ее учащихся – победители зональных конкурсов и призеры краевых смотров, а ныне студенты Барнаульского музыкального колледжа.

Талантливый педагог, хороший музыкант, внимательный, добрый и отзывчивый человек...

Привыкнуть к мысли, что ее нет, очень трудно. Это шемящее чувство тоски еще долго не пройдет.

Коллектив детской школы искусств, эстрадно-народного ансамбля «Родник», комитета по культуре скорбят и выражают глубокое соболезнование родным и близким.

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ Выражаю благодарность **Г.Н. Боброву, Хорунжевой И.И., Грошевой М.В., Краснову И.В.,** оказавшим помощь и участие в похоронах **Ширшиной Прасковьи Трофимовны. Сын Анатолий, сноха Ирина, дочери Нина, Зоя.**

* * *
Выражаю глубокую благодарность коллективу Троицкого маслозавода за поддержку и помощь в организации похорон мужа **Невежина Олега Викторовича.**

О. Невежина.

Коллектив АППК выражает соболезнование родным и близким по поводу безвременной кончины **ФИСЕНКО Татьяны Андреевны.**

Классный руководитель и студенты 331 группы АППК выражают соболезнование **Фисенко Андрею и Павлу** по поводу безвременной кончины мамы.

Коллектив ТСШ №1 выражает соболезнование **Фисенко Василию Васильевичу** по поводу безвременной кончины жены

ФИСЕНКО Татьяны Андреевны.

На земле троицкой Учредители: муниципальное образование Троицкий район Алтайского края, Управление Алтайского края по печати и информации **Редактор Е.Ю. Гимадеева.**

Газета зарегистрирована Управлением Росвязькомнадзора по Алтайскому краю. Регистрационное св-во ПИ № ФС 12-1603. Цена свободная.

Газета выходит по вторникам и субботам. Издательский индекс 50349. Тираж 5490. Время подписания в печать: 12.00. По графику: 12.00.

Редакция может публиковать письма и статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения их авторов. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и др. данных. *Справки по рекламе - у рекламодателя.*

Адрес редакции и издателя: 659840, с. Троицкое, ул. Линейная, 64. Телефоны: редактор - 22-5-75, ответственный секретарь - 22-2-65, корреспонденты - 22-3-75, 21-3-57. бухгалтер - 22-3-75.

Газета отпечатана в Новоалтайской типографии. Адрес: 658087, г. Новоалтайск, ул. Ударника, 6. Печать офсетная. Объем 1 п. л.

Внимание!

Троицкий отдел военного комиссариата края проводит набор граждан, прошедших срочную службу в армии, для обучения в вузах Министерства обороны РФ (в городах Рязань, Омск, Смоленск, Санкт-Петербург, Кострома, Тюмень, Калининград, Владивосток). Справки по т. 22-2-35.

Реклама **Бийское турагентство «ВОКРУГ СВЕТА»** предлагает **отдых в Горном Алтае, на озере Яровое, на Черном море (Анапа).** Т.т.21-1-46, 8-962-805-76-92.

ВОТДЕЛЕ Реклама **«Большие размеры»** (2-й этаж магазина «Аникс») **БОЛЬШОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ЖЕНСКОЙ ЛЕТНЕЙ ОДЕЖДЫ (брюки, капри, блузки, халаты) до 72 размера.**

Реклама **В магазине «Хелми»** **Поступление ассортимента сезонного товара** **Эмаль 2.7 кг. от 174 руб.** Работаем с организациями и по без.нал. расчет **Адрес: ул. Пушкина, 22.**

Магазин **«Строитель»** Широкий выбор СТРОИТЕЛЬНЫХ и ОТДЕЛОЧНЫХ материалов, ЭЛЕКТРО- И БЕНЗОинструмент, ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ и САДОВЫЙ ИНВЕНТАРЬ. **РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ с 8.00 до 20.00.** Ул. 60 лет Октября, 36-4. Реклама

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ «ГАЗЕЛЬ» (ФУРГОН) - село - район - край - за пределы. НЕДОРОГО. Услуги грузчиков. **Т.8-913-088-07-22, 8-913-253-38-90.** Реклама

Реклама **ТЕЛЕВИЗОРЫ** Ремонт. Вызов на дом. Т. 21-1-31, 8-960-965-10-84.

КРЫШИ ПЕРЕКРЫТИЕ, ПРОФНАСТИЛ, ДОСТАВКА МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА **ОТДЕЛКА ПОМЕЩЕНИЙ:** САЙДИНГ, ГИПСОКАРТОН, ПЛИТКА. **8-962-805-22-66** 8-962-810-68-17 Реклама

Гарантия до 3 лет. КРЕДИТ. РАССРОЧКА. **ОКНО АВИТА** КОНДИЦИОНЕРЫ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ВСТРОЕННЫЙ ПЫЛЕСОС СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ** Т.т.(8-385-32) 4-62-54, 8-913-273-49-31, 8-963-572-47-87. Банк «Русфинанс». Реклама

УГОЛЬ ДОКУМЕНТЫ из Кузбасса НА СУБСИДИИ **высококалорийный, сортовой** 8-909-506-76-84, 21-9-31, 8-923-657-25-17. ИП ВАРАКСИН Реклама

УГОЛЬ (КУЗБАСС). СПРАВКИ. ДОСТАВКА бесплатно по Троицкому. **Т.8-903-992-73-78.** Реклама

Реклама **Уголь из Кузбасса** Гарантия качества – отвечаю! Доставка по селам. ЗАЯВКИ по т.т.20-2-69, 8-906-968-43-72.

